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ALOJA I P^ELINJI PROIZVODI,  
NAJVE]I DAROVI PRIRODE

DAR PRIRODE 

 Aloja Vera 
     Kako se proizvodi danas?
     Gaji se organski na plantažama, dobiveni gel 
iz lista biljke se standardizira odmah (od 1970. 
godine), trajno.
     Od kada se koristi aloja?
     Od pre 4.000 godina, a koristili su je fa-
raoni, Hipokrat, Aleksandar Veliki, Kleopatra, 
stari Egipćani, Grci. Upotrebljavano je i pri-
likom balzamiranja tela Isusovog, Kinezi su je 
koristili u akupunkturi, Japanci za neranljivost, 
Napoleonov hirurg za lečenje, astronauti 1969. 
godine na Mesecu kao zaštitu od zračenja. 
     Koji je sastav Aloje vere?
     Sadrži 75 odsto prehrambenih materija, 12 
oligoelemenata i minerala, enzime, amilazu, li-
pazu, proteazu za varenje hrane.
     Na koja tkiva deluje posebno povoljno? 
     Na sva epitelna tkiva tela. Acemanan poli-
saharid stimulira funkciju makrofaga i T limfo-
cita. Alemodin fitonutritient deluje na neuroe-
ktodermalne promene kao što su tumori pluća. 
Dioksiphtalat na ćelije leukemije, Aloeride na 
alergiju.
     Kako deluju šećeri Aloje vere s obzirom na 
njihovu veličinu?
     Od 500 do 600 protiv upale i snižavaju šećer, 
do 1.500 intraćelijskih antioksidanti, prevencija 
KVB, starenja, maligniteta, do 5.000 antibakte-
rijski i antivirusno, do 9.000 na imunitet, AIDS, 
tumor i sistematska oboljenja.
     Na šta Aloja posebno dobro deluje?

     Biostimulativnim dejstvom sprečava obo-
ljenja, antiseptično uništava viruse, bakterije 
i gljivice, ima izrazitu prodornost u dubinu 
tkiva, stimuliše rast ćelija, rast zdravih tkiva, 
čisti organizam i tako vrši njegovu detok-
sikaciju. Takođe deluje antidijabetično, jer 
reguliše nivo šećera, popravlja status psihe, 
reguliše varenje.
     Kakva su moja iskustva sa Alojom u lo-
kalnom lečenju rana?
     Idealno sredstvo u odnosu na raspoloživa 
sredstva: brzo čišćenje i zarašćanje rana, 
smanjena potreba za presađivanjem kože, 
nežni ožiljci koji nisu kasnije podložni čestim 
povredama.
     Gde se još koristi u današnje vreme?
     Obilno u kozmetici, ovih dana se poja-
vio u kvalitetnom toaletnom sapunu. Jednom 
rečju, Aloja je prijatelj epitela.
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